

Înotătorul David Popovici primul sportiv român care s-a calificat la Jocurile Olimpice din 2024

România are deja un reprezentant la Jocurile Olimpice de vară ce vor avea loc în anul 2024 la Paris. Este vorba despre înotătorul David Popovici, care, după ce a cucerit medalia de aur la Campionatele Naționale de Natație de la Otopeni, la proba de 100 de metri liber, a bifat baremul pentru calificarea la Olimpiadă. Popovici a încheiat proba cu timpul de 47,61 de secunde.

„Mi-am dorit de mic să ajung la Jocurile Olimpice, deci miam îndeplinit visul. Acum, îmi doresc cel puțin o medalie la Jocurile de la Paris”, a spus David Popovici, după performanța pe care a realizat-o. Un alt sportiv din țara noastră, atleta de origine kenyană Delvine Relin Meringor a obținut dreptul de a concura la Olimpiadă. Sportiva legitimată la CSA Steaua a încheiat pe locul al treilea maratonul de la Barcelona, cu timpul de 2h:20:48.

Este de fapt a doua cea mai bună performanță din istoria acestei probe în România. Totuși, în momentul de față, nu este sigur dacă Delvine Relin Meringor va putea reprezenta România la Jocurile din capitala Franței. Născută la data de 1 august 1992 în Kenya, Meringor a primit cetățenia română în 2021, dar mai trebuie să primească acceptul Federației Internaționale de Atletism pentru a participa la Olimpiada din 2024 sub drapelul țării noastre. „Facem toate demersurile ca Delvine Relin Meringor să primească de la Federația Internațională dreptul de a concura. Mai sunt proceduri în curs de derulare. Am vorbit în acest sens și cu președintele Federației Internaționale, însă mai sunt proceduri în derulare”, a precizat Mihai Covaliu, președintele Comitetului Olimpic și Sportiv Român (COSR). Medalii europene la lupte, canotaj, gimnastică și patinaj viteză Sportivii români s-au remarcat și la alte competiții desfășurate până acum în anul 2023.





Astfel, la Campionatele Europene de lupte desfășurate la Zagreb (Croatia), bilanțul delegației țării noastre a cuprins cinci medalii, dintre care două de aur, obținute de Andreea Beatrice Ana, la categoria 55 kg, și Alexandra Nicoleta Anghel (cat. 72 kg), și trei de bronz, câștigate de Cătălina Axente (cat. 76 kg), de Kriszta Tunde Incze (cat. 65 kg), și de Denis Florin Mihai, la categoria 55 kg (greco-romane). La Campionatele Europene de atletism indoor, desfășurate la Istanbul, reprezentanții României au cucerit două medalii, acestea reprezentând primele trofee cucerite de atleții noștri la întrecerile continentale în sală după o „secetă” de opt ani. Astfel, Claudia Bobocea a câștigat medalia de argint la proba de 1.500 m, unde a înregistrat timpul de 4:03.76, iar Gabriel Bitan a cucerit medalia de bronz la săritura în lungime, atletul nostru sărind 8,00 m la a cincea încercare.

Gimnastica românească a obținut și ea o medalie de bronz la Campionatele Europene de la Antalya, prin Sabrina Voinea (fiica fostei gimnaste Camelia Voinea, medaliată cu argint la Jocurile Olimpice din 1988, de la Seul). Sabrina Voinea a câștigat „bronzul” la sol, unde a avut punctajul de 13,566. România a reușit o performanță remarcabilă la Campionatele Europene de canotaj desfășurate la Bled (Slovenia), unde sportivii noștri au cucerit nu mai puțin de cinci medalii de aur, plus una de argint. În prima zi de concurs, echipajul feminin de patru rame, compus din Mădălina Bereș, Maria Tivodariu, Magdalena Rusu și Amalia Bereș, a câștigat aurul, iar argintul a fost obținut în proba masculină de 8+1 (Mihăița Țigănescu, Ciprian Tudosă, Florin Arteni, Mugurel Vasile Semciuc, Marius Cozmiuc, Sergiu Bejan, Ștefan Berariu, Florin Lehaci, Adrian Munteanu).

Apoi, Ionela Cozmiuc a câștigat aurul în proba de schif simplu categorie ușoară, Ioana Vrînceanu și Roxana Anghel au devenit campioane europene la dublu rame feminin, Ancuța Bodnar și Simona Radiș au adus o nouă medalie de aur, la dublu vâsle feminin, România câștigând aurul și la 8+1 feminin (Magdalena Rusu, Roxana Anghel, Adriana Adam, Maria Tivodariu, Mădălina Bereș, Amalia Bereș, Ioana Vrînceanu, Simona Radiș, Victoria-Ștefania Petreanu).

România, care a aliniat 11 echipaje la Europenele din Slovenia, s-a clasat pe locul secund în clasamentul pe medalii, după Marea Britanie (5-3-2). Olanda a ocupat locul al treilea (2-5-4). Obiectivul major al canotorilor români îl constituie Campionatul Mondial programat în luna septembrie a acestui an la Belgrad (Serbia), care constituie criteriu de calificare pentru Jocurile Olimpice de vară din 2024, de la Paris.

„La Campionatele Mondiale se va vedea adevărata valoare și adevăratul potențial al nostru”, a

promis sportiva Simona Radiș, medaliată cu aur atât la proba de dublu rame, cât și la cea de 8+1. Totuși, surpriza cea mare a venit la începutul anului 2023 din partea patinatorului Cosmin Nedelea, care a câștigat două medalii la Campionatele Mondiale de patinaj viteză rezervate sportivilor sub 23 de ani și desfășurate la Inzell (Germania). Nedelea a obținut medalia de argint la urmărirea pe echipe și pe cea de bronz la mass-start, o performanță uimitoare, ținând cont de infrastructura precară pentru practicarea acestui sport existentă în țara noastră.

Mugur Băileșteanu



INDEPENDENȚA
ROMÂNĂ *Independența
prin Cultură*